
Vereniging Dorpsbelangen Yde-de Punt 
 
Notulen van algemene ledenvergadering van Dorpsbelangen 05-03-2020 
 
Bestuur, 
1. Janny v.d. Veen   vz 
2. Els Nijenhuis   secr. & MFA 
3. Hans Timmer   penningmeester & natuurterrein 
4. Marloes Prins  volkstuinen 
5. Jan Scheepstra  MFA 
6. Teun Meindertsma  lid 
7. Bonnie Hilberts  lid 
8. Sieny Koopman  lid 
 
Aanwezig: 15 personen en alle bestuursleden. 
Afwezig: Margret Hofstee  (mkg) 
 

Verslag, 
 
1.Opening 
Nadat iedereen de stukken heeft gelezen, opent de voorzitter even na 19.30 uur de vergadering en heet iedereen 
van harte welkom. Ze meldt dat de koffie en 1 consumptie voor rekening van Dorpsbelangen zijn en omdat 
Dorpsbelangen 40 jaar bestaat is er een petit fourtje bij de koffie. 
 
2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd goedgekeurd. 
 
3. Notulen Algemene leden vergadering van 7-3-2019 
De notulen van de algemene ledenvergadering van 07-03-2019 worden ongewijzigd goedgekeurd. 
 
4. Jaarverslag 2019 
Er zijn geen vragen over het jaarverslag en het verslag wordt ongewijzigd goedgekeurd. 
 
5. Financiële stukken 2019 
Hans geeft een korte toelichting op de volgende punten: 
*Er zijn extra kosten gemaakt i.v.m. de aanschaf van vlaggen, het laten drukken van het info-boekje en een  
   donatie aan het Schoolfeest 2019. 
*Harm Slot vraagt naar de kosten van de herinrichting van het Dorpshuis.  
   Deze zullen voor een groot deel komen uit subsidies, geld wat verkregen is uit een donatie van het theaterstuk  
   Meisje van Yde en de cheque van de gemeente van € 2000,-. 
*Ted Prins vraagt of er geld gereserveerd kan worden voor het schoolfeest. Het bestuur vindt dit niet nodig.  
*Ad Geerts vraagt naar de vermelding van Sinterklaas in het financieel verslag.  
   Het geld van het Sinterklaascomité staat nu op de rekening van Dorpsbelang, omdat het comité het geld veilig wil  
   stellen omdat ze geen officiële vereniging zijn en ook de maandelijkse kosten voor hun bankrekening niet  
   langer willen betalen.  
*Ria Kleveringa vraagt naar de kosten van de sloot aan de Breukenweg en de kosten voor brandstof.  
   De sloot achter de woningen van de Breuken weg is gegraven door Firma Hartlief uit Donderen. De kosten voor de  
   brandstof zijn voor het onderhoud van het Natuurterrein. 
 
6. Verslag kascommissie 
De kascommissie, bestaande uit Margret Hofstee en Paul van de Poel, hebben geen bijzonderheden gevonden en 
verlenen dan ook decharge aan de penningmeester. Janny bedankt de penningmeester voor het goede werk. 



 
7. Verkiezing kascommissie 
De voorzitter bedankt de kascommissie en geeft aan dat Margret na twee keer controleren aftredend is.  
Ad Geerts stelt zich beschikbaar als nieuw kascommissielid. 
  
8. Verkiezing bestuursleden 
Volgens rooster zijn aftredend Hans Timmer en Jan Scheepstra. Beide stellen zich weer herkiesbaar.  
Daar er geen tegenkandidaten zijn blijven Hans en Jan aan als bestuurslid. 
 
9. Aankondiging functie wisseling binnen het bestuur. 
De voorzitter doet het voorstel om het voorzitterschap over te dragen aan Els. Teun zal dan de secretaraat over 
nemen. De aanwezige leden gaan hiermee akkoord. Janny gaat de verslag legging doen. 

 
10. Mededelingen 
*Door vernielingen aan de AED, hebben we veel kosten. Ted (beheerder van de AED) stelt voor om de AED te 
verplaatsen naar de voordeur van de MFA. De kans op vernielingen is hiermee in elk geval kleiner. 
*Sieny geeft een toelichting met betrekking tot de snelheid op de Norgerweg.  Samen met de belangenvereniging 
Donderen zijn er verschillende mogelijkheden bekeken. Ook samen met de gemeente is er gekeken naar 
oplossingen. Een echte oplossing is moeilijk te realiseren. Op termijn zullen er bij het binnen komen en het uit geen 
van Yde zogenaamde versmallingen komen, dit om de snelheid eruit te halen.  
*In het kader van 75 jaar bevrijding zullen op school vitrines worden in gericht over de bevrijding, dit o.a. in 
samenwerking met de historische vereniging. 
Daarnaast wil Dorpsbelangen ter gelegenheid hiervan een Meapel Leaf bomen planten. Het is de bedoeling om hier 
op 5 mei samen met het dorp en de school aandacht aan te besteden. 
*Om meer activiteiten in het dorpshuis te organiseren zoals een koffie morgen, samen eten, activiteiten voor 
jongeren, zoals play black ed. zou Dorpsbelangen graag weer een dorpshuis bestuur willen oprichten. Het vinden van 
draagkracht en geschikte mensen hiervoor is moeilijk. Dorpsbelangen wil daarom actief op zoek naar mensen die 
hier iets in kunnen en willen betekenen.  
*Dorpsbelangen is bezig het Dorpshuis gezelliger te maken. Dorpsbelangen is bezig om hiervoor geld te verkrijgen 
via fondsen. De Rabobank heeft onze vraag voor subsidie helaas afgewezen. 
*Els zit namens de Yde de Punt in de adviesraad van de gemeente. De adviesraad houdt zich op het moment vooral 
bezig met de omgevingsvisie. Voor meer informatie hier over kun je op de site van de gemeente Tynaarlo bekijken. 
De omgevingsvisie is belangrijk voor de toekomst van ons dorp, helaas leeft het erg weinig in het dorp. 
*Er wordt door 12 ploegen gewerkt aan de aanleg van het glasvezel net werk, ze doen ongeveer 20 kilometer per 
week. Het is de bedoeling dat de glas vezel kabel voor kerst in Yde de Punt ligt. Het heeft allemaal langer geduurd, 
omdat het aanvragen van verschillende vergunningen bij de gemeente, moeilijk en langzaam verliepen. 
Aanmelden kan nog, dat kan via de site glasvezel buiten af. 
*Ad Geerts geeft een toelichting over de bestrijding van de processie rups. Deze rups komt steeds vaker voor, ook in 
Yde de Punt. De werkgroep snel internet heeft dit project op gepakt. Naast Dorpsbelangen is ook de Boermarke en 
de school hiervoor benaderd. In Wapse loopt al een dergelijk project, en daar is een draaiboek, hiervan wil de 
werkgroep gebruik maken.  
 
11. Rondvraag 
*Harm Slot vraag of Dorpsbelangen ook invloed heeft op de Vogelvlucht, hij wil graag wat meer inhoud voor het 
blad. Dorpsbelangen heeft hier geen invloed op. De inhoud van de vogelvlucht is afhankelijk naast de info sport, van 
wat de bewoners aan leveren. 
*Ria Kleveringa vraag of er ook aandacht is voor het voetpad naast de Norgerweg. Binnen het dorp ligt er een 
voetpad. Als we de snelheid uit de Norgerweg krijgen, is wandelen naast de Norgerweg geen probleem. 
*Wim Luinge noemt als activiteit voor het Dorpshuis het frűhstucken zoals ze dat in Duitsland doen, gezellig met z’n 
alle uitgebreid ontbijten. We nemen dit mee. 
*Paul van Veur vraagt naar de gekapte bomen aan de Oosterveld weg. Hier zijn een paar oude dikke eiken gekapt. 
Els zal hiernaar informeren bij de gemeente. (Dit was niet bekend bij de gemeente, zijn de bomen wel van de 
gemeente!!) Paul van de Poel geeft aan dat de gemeente verplicht is tot herplant.  
*? Parkeren bij Entree moet beter. Entree moet dit duidelijker aangeven. 
*Selana Lukkens stelt voor als activiteit in het Dorpshuis soep maken van groente die wordt weggegooid. 



*Dorpsbelangen De grote betonblokken zouden naar aanleiding van de vraag van Geert de Weerd tijdens de jaar 
vergadering van 2018 wit gemaakt worden, dat is nog niet gebeurd!! 
 
  
12. Sluiting van het officieel gedeelte 
De voorzitter sluit om 20.30 de vergadering, de voorzitter dankt iedereen voor zijn aanwezigheid en in breng. 
Om 20.45 geeft de voorzitter het woord aan Wim Ensing. 
 
Wim Ensing heeft geschiedenis gestudeerd aan de RUG, in het onderwijs gewerkt en is op dit moment vrijwilliger bij 
het Drents Archief in Assen. Hij heeft meerdere onderzoeken gedaan en boeken geschreven. Wim doet momenteel 
onderzoek naar het communistisch verzet in de Tweede Wereldoorlog in Drenthe.  Vanavond zal hij iets vertellen 
over het Okkenveen in de oorlog. Het Okkenveen is een veentje in Ydermade en om dit veentje staan vanaf 1920 
zomerhuisjes van “stadjers”. 


